PROBLEMAS Y EJERCICIOS DE CALCULO 1 PARA EL
EXAMEN FINAL

Las secciones y pdginas citadas corresponden al Texto gufa (Calculo, Larson-
Edwards, 9* edicién).

1. Seccién 2.6 (Razones de cambio relacionadas), Ejercicios del 1 al 35.
2. Seccién 2.7 (Problemas de optimizacién), Ejercicios del 1 al 35.

3. En cada caso verifique que el limite estd indeterminado en alguna de las
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formas 0 = o X y aplique la reglade L’Hopital para calcular:
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4. Para cada una de las siguientes funciones determine (en caso se existir)
su o sus a) valores o puntos criticos, b) intervalos de crecimiento y decrec-
imiento, ¢) extremos relativos (o locales), d) intervalos de concavidad, e)
puntos de inflexién, f) asintotas horizontales y verticales y g) grafica (un
bosquejo) con la informacién obtenida.
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